Program NODI: Dinamični odziv konstrukcij in analiza rezultatov

· Konstrukcija: električni vodnik med dvema stebroma. 
Električni vodnik visokonapetostnega daljnovoda; odsek med dvema stebroma. Za vodnike je značilna velika osna in majhna upogibna togost. Vodnik je na obeh koncih vrtljivo nepomično vpet. 
· Obtežba: navpična, počasi naraščajoča obtežba žledu. Sledi hipen padec žleda s celotnega vodnika.
· Naloga: 

· Izračunajte odziv konstrukcije,.
· Določite navpične pomike na sredini razpona.
· Določite reakcije v podporah.

· Narišite animacije.
· Rezultate in analize dokumentirajte v besedilu.

